

МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА

О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ПЕРВОГО ЖИЛОГО ДОМА ШАХТЕРОВ
В ПОС. ОКТЯБРЬСКИЙ

ОПИСАНИЕ: Копейский городской округ, улица Гагарина, 2 (поселок Октябрьский).
НАДПИСЬ: «Первый жилой дом шахтеров сдан в апреле 1959 года».

Памятный знак размещен на жилом доме.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

Поселок Октябрьский образован в 1958 году рядом с шахтой «Калачевская-3» (позднее шахта «Октябрьская»), которая прекратила свое существование в 1996 году. На сегодняшний день на территории поселка работают: ОАО «Птицефабрика «Челябин-

ская»», ФКУ-ИК-1, завод «Птицепромоборудование», нефтебаза Челябинского регионального управления ООО «Лукойл-Уралнефтепродукт». Численность жителей поселка в 2013 году составила 8,5 тысячи человек. Площадь поселка — 1527 га.

ФОТО: В. Б. Феркель

